ПРОТОКОЛ розбіжностей
до проєкту№ 596 «Покращення умов тренування 
команд з академічного веслування»
Проєктом  № 596 «Покращення умов тренування команд з академічного веслування» передбачено придбання товарів довгострокового користування, а саме човна – двійки для забезпечення тренувань спортсменів-ветеранів (40+, 50+, 60+).
Відповідно до статті 22 Закону України «Про фізичну культуру та спорт» Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяє діяльності громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості ветеранів фізичної культури і спорту у здійсненні фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності ветеранів фізичної культури і спорту та не може спрямовувати кошти на особисту підготовку ветеранів фізичної культури і спорту.
Також, Міською комплексною цільовою програмою "Молодь та спорт столиці" на 2019 - 2021 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 року № 464/6515, передбачено придбання спортивного обладнання та інвентарю для установ та закладів фізичної культури і спорту комунальної власності територіальної громади міста Києва для забезпечення тренувань вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортсменів, а для розвитку спорту серед ветеранів фізичної культури і спорту відсутні заклади, засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва. 
Крім того,  Наказом Міністерства молоді та спорту від 09.02.2018 № 617 «Про затвердження Положення про порядок організації і проведення офіційних спортивних змагань і начально-тренувальних зборів та порядок матеріального забезпечення їх учасників» визначено перелік витрат та порядок їх здійснення для забезпечення проведення спортивних заходів, яким не передбачено видатки на придбання товарів довгострокового користування та вартістю понад 6,0 тис. гривень.
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В.о. директора Департаменту молоді та спорту 
виконавчого органу Київської міської ради 		           Л. ПАНЧЕНКО

	Заступник директора Департаменту – 
начальник управління
фінансового забезпечення, 
бухгалтерського обліку та звітності
	


           О. КОРОЛЬОВА



	Заступник начальника управління 
спорту – начальник відділу спорту
вищих досягнень
	

           Н. ГОНЧАРЕНКО





         

