Протокол
розбіжностей до проєкту № 454 «СЛАВЕТНІ ЕПОХИ УКРАЇНИ»

Проєкт спрямований на національно - патріотичне виховання молоді. Завдання проєкту “СЛАВЕТНІ ЕПОХИ УКРАЇНИ” - підвищити рівень знань молоді про героїчні сторінки історії України та її героїв. Заходи проєкту «Славетні епохи України» - це фахові розповіді про історичних героїв України та факти і місце нашої держави на той і сьогоднішній час у суспільстві 
Метою проєкту є національно - патріотичне виховання молоді: старшокласники, студенти. Засадничі принципи реалізації: проведення зустрічей з молоддю, фахова розповідь про історичних героїв України та факти і місце нашої держави на той і сьогоднішній час у суспільстві. Слід взяти до уваги, що на даний момент існують завершені та затверджені концепції та засади інформаційної політики у царині національно-патріотичного виховання, і, у тому числі, науково-обґрунтовані організаційно-методичні засади та програми викладання історії України, інформування молоді щодо героїчних сторінок нашої історії та героїв нашої країни. Тому бюджетне фінансування деяких можливих складових зазначеної програми (зокрема, проведення тематичних зустрічей) на даному етапі виглядає необґрунтованим. Ефективність запропонованих у проєкті заходів поки що не має під собою перевіреного організаційно-методичного підґрунтя. 
Проте, це не означає, що такі заходи не можуть бути ініційовані громадськими організаціями спільнокоштом на волонтерських засадах.

Враховуючи вищезазначене з урахуванням статті 11 Положення громадський бюджет міста Києва, яке затверджено рішенням Київської міської ради від 06.02.2020т№418174 № 454 «СЛАВЕТНІ ЕПОХИ УКРАЇНИ» потребує доопрацювання.
Висновок щодо відповідності проєкту № 454 «СЛАВЕТНІ ЕПОХИ УКРАЇНИ», яке затверджено рішенням Київської міської від 06.02.2020т№418174, негативний.
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