Протокол
розбіжностей до проєкту № 1455 «Наукові пікніки, Медичні пікніки та Дні науки»

Проєкт передбачає проведення 4 фестивалів з популяризації науки в м. Києві: наукові пікніки та медичні пікніки до Днів науки.
Проте в процесі аналізу наданих авторами матеріалів виявлено, що потребує уточнення визначення проблеми та сама необхідність реалізації проєкту. Недостатньо обґрунтовано доцільність запропонованих заходів для налагодження комунікації і співпраці між науковцями, освітянами та громадою міста Києва. Варто переформулювати мету, чітко визначивши бажаний результат по завершенню проєкту. Мета має бути конкретною, вимірюваною та досяжною. Потрібно уточнити цільову групу проєкту та переглянути План заходів з реалізації проєкту. Прописати для кожного заходу цільову аудиторію. Кошторис витрат потребує доопрацювання та внесення уточнень і змін, зокрема зменшення обсягу витрат для реалізації завдання. Вважаємо за недоцільне використання з Громадського бюджету міста Києва коштів на придбання футболок, сувенірної продукції, послуги фотографа, тощо. Бюджет проекту потребує уточнення та коригування.
Враховуючи вищезазначене з урахуванням статті 11 Положення громадський бюджет міста Києва, яке затверджено рішенням Київської міської ради від 06.02.2020т№418174 проєкт №1455 «Наукові пікніки, Медичні пікніки та Дні науки» потребує доопрацювання.
Висновок щодо відповідності проєкту №1445 «Наукові пікніки, Медичні пікніки та Дні науки», яке затверджено рішенням Київської міської ради від 06.02.2020т№418174, негативний.
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