Протокол
розбіжностей до проєкту № 1602 «Виставка “Мовчазна революція”»

Проєкт спрямований на підвищення свідомості молоді щодо наслідків переривання вагітності та популяризації сімейних цінностей. Завдання проєкту “Виставка “Мовчазна революція” ” - підвищити свідомість молоді щодо абортів. Виставка є своєрідним профілактичним засобом щодо зменшення кількості абортів в Україні.
Метою проєкту є надання комплексної інформації про життя дитини до народження та переривання вагітності для цільової аудиторії: старшокласники, студенти. Слід взяти до уваги, що на даний момент поки що відсутні завершені та затверджені концепції та засади інформаційної політики програми підвищення народжуваності, у тому числі організаційно-методичні засади інформування груп молоді щодо неприпустимості абортів, та не затверджений комплекс документів, що має регламентувати упровадження таких заходів у реальну просвітницьку практику. Тому бюджетне фінансування деяких можливих складових зазначеної програми (зокрема, створення пересувних виставок) на даному етапі виглядає дещо передчасним. Ефективність запропонованих у проєкті заходів інформування цільових груп молоді поки що не має під собою перевіреного організаційно-методичного підґрунтя.
Проте, це не означає, що такі заходи не можуть бути ініційовані громадськими організаціями спільнокоштом на волонтерських засадах.
Враховуючи вищезазначене з урахуванням статті 11 Положення громадський бюджет міста Києва, яке затверджено рішенням Київської міської ради від 06.02.2020т№418174 проєкт № 1602 «Виставка “Мовчазна революція”» потребує доопрацювання.
Висновок щодо відповідності проєкту № 1602 «Виставка “Мовчазна революція”», яке затверджено рішенням Київської міської ради від 06.02.2020т№418174, негативний.
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