Як же, Тебе не Любити,Києве Мій!
  Мова Пропозиції «Мовою Історії» полягає у покращенні туристичного Іміджу  Міста Київ.
Результат: Запровадження Спільної та затвердженої разом Пропозиції в Життя, надасть окрім покращеного та ще більш  привабливішого Іміджу МістУ Київ серед Гостей Міста, ще й поповнення скарбниці Столиці.
Цілі:   Цим запровадженням в Столиці, Ми надихнемо на приклад інші Міста України,міста Світу затвердити також у себе створення «Мови Історії».
В чом полягає Пропозиція?
   Кожен з Нас знає  Пам’ятник  Максиму Рильскому, який давно вже став своєрідною візитною карткою Голосіївського району Голосіївського парку ім. Максима Рильського в столиці України.
Це монументальна скультура,що знаходиться в Голосіївському районі м. Київ в ,яку обов’язково варто побачити,прогулюючись Києвом.
  Уявіть,як Ви з Дружиною,або з Дітьми прогулюєтесь по  Голосіївському парку, наближаєтесь до Пам’ятника  Максима Рильського,на якому, при обов’язковій доступності до  Пам’ятника  розміщено кольоровий монітор, ,який виконує функції передавання інформації,а саме, при  запуску відповідної кнопки пуск, Ви отримуєте для себе доступність в любу годину доби, отримати достовірну  інформацію з відео історією цього Пам’ятника,  озвученого відомим  актором Міста, або самим автором Пам’ятника  з відповідним  відео-супроводом.
   Іноземець,який є Гостем Столиці, зможе на свій розсуд скористатися та обрати мову перекладу історії Пам’ятника, наприклад  англійську.
   Людина з вадами зору зможе прослухати історію,а Людина ,яка є з вадами слуху,за допомогою викладу на монітор  тестового перекладу, зможе побачити  відео  та прочитати.
   Згодом при умові втілення в Життя «Мовою Історії» для  Памятника  Максима Рильського  в місті Києві, прилади для надання такої інформації  можливо буде установити на всі Пам’ятники в Місті.
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Що для цього потрібно?
 Для установки та створення такого пристрою необхідне бажання та кошти. Кошти будуть потрачені на створення такого пристрою та встановлення на Пам’ятнику  Максима Рильського  в місті Київ. Створена розробка буде використана для встановлення на інших Пам’ятниках міста Київ.
 
 

