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Олександра Посівнич,авторка проекту Центр денного перебування  та навчання професії для молоді з комбінованою інвалідністю «Горнятко Доброти».
Мій проект у ГБ стосується  молоді з різною формою інвалідності,а особливо цієї категорії котрі мають важчі комбіновані форми інвалідності (генетичні вади розвитку,дцп+аутизм.ітд..)
Чому я це роблю?

Я,мама 11-літнього сина що має генетичні вади розвитку.Мешканка проспекту Відрадного у Соломянському районі міста Києва.Моя громадська і батьківська позиція-це виховання і зростання наших особливих дітей у сім’ї та їх повноцінному житті у суспільстві.Я прагну і роблю все можливе для того аби у місті Києві впроваджувалась і розвивалась повна деінститулізація у вихованні дітей та молоді з інвалідністю. Але без розвитку соціальних послуг на рівні громади цей процес неможливий. Не можа розвивати інклюзивне суспільство шляхом знову ж таки сегерації таких людей в одному місці. Кожний квартал чи мікрорайончик має бути пристосованим до людей з особливвими потребами і в кожному районі мають розвиватися послуги задля виходу зі складних життєвих обставин  сотні сімей які виховують дитину чи дорослу особу з інвалідністю. 
Проект має на меті створити Центр денного перебування та здобуття навичкам професій для молоді з інвалідністю  котра взагалі для соціуму після 18р. стає невидимою. Я знаю,що майже кожна людина з інвалідністю може бути значимою для себе і для суспільства виконуючи елементарні завдання в тій чи іншій сфері. 

Щоб місто Київ справді було європейським містом то впершу чергу має розвиватися і соціальна сфера,повна інклюзія і гуманна громада,якщо врахувати, що кожний десятий громадянин має ту чи іншу інвалідність-то це справді значимо! Ваш голос зробить щасливішими тих хто вкрай самостійно не може подолати свої складні життєві обставини внаслідок виховання дитини чи то родича з інвалідністю! Ваші голоси в першу чергу будуть для моєї дитини шансом на краще і значиме життя для нього і для мене!


