«Україна – це ми!»  - культурно-мистецький проект Дитячо-юнацької хореографічної студії імені Миколи Коломійця «Щасливе дитинство», із залученням творчих хореографічних колективів Дніпровського району та міста, який присвячено 50 річчю народного художнього колективу ансамблю народного танцю «Україна» у рамках святкування 50 річчя Дніпровського району міста Києва. 

Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проекту) Відсутність великого сучасного концертного майданчика в Дніпровському районі міста Києва. Обмежена кількість безкоштовних мистецьких загальноміських заходів для дітей та учнівської молоді. Збереження та розвиток українського народно-сценічного танцю. Вивчення учнівською молоддю кращих зразків хореографічного мистецтва всіх регіонів України. Творча реалізація художніх колективів. Обмін передовим досвідом. Залучення, якнайбільшої кількості виконавців до участі у проекті. 
Мета проекту 

Виховання патріотизму та національної свідомості через мистецтво. Збереження та розвиток українського народного танцю різних регіонів України. Виявлення та підтримка обдарованих дітей та учнівської молоді. Популяризація народного хореографічного мистецтва. Підвищення майстерності виконавців.  Пошук нових хореографічних форм та методик роботи з хореографічним колективом.  
Пропоноване рішення щодо розв’язування проблеми і його обґрунтування

Проведення 2 денного культурно-мистецького проекту «Україна – це ми!» серед дитячо-юнацьких творчих колективів закладів позашкільної освіти Дніпровського району та міста Києва в театрально-концертному приміщенні сценічний простір та глядацька зала якого дозволять вільно розмістити велику кількість учасників проекту. Очікувана кількість: 2500 учасників; 1500 глядачів. Проведення в рамках проекту Флешмобу «Україна – це ми!». 
Для кого цей проект (основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації завдання) 

Мистецька та освітянська еліта Києва. Учасники навчально-виховного процесу позашкільних закладів освіти міста, батьківська громада, мешканці Дніпровського району та міста, культурно-освітні організації.

Ключові показники оцінки результату проекту: соціальні (наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проекту
Збереження національної культурної спадщини. Формування ціннісних орієнтирів підростаючого покоління,популяризація українського народного мистецтва,  здорового способу життя та сімейних цінностей. Залучення  учнів позашкільних, загальноосвітніх, професійно - технічних навчальних закладів освіти  до вивчення народного танцю. Сприяння творчій активності молодого покоління. 
