Експертна оцінка автора
«Український костюм — дітям!» проект Дитячо-юнацької хореографічної студії імені Миколи Коломійця «Щасливе дитинство», який сприяє реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, розвитку та збереженню української культурної спадщини.
Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проекту) Обмежена кількість державних коштів на фінансування творчих колективів. Творча реалізація художніх колективів.

Мета проекту
Виховання патріотизму та національної свідомості через мистецтво. Збереження та розвиток української національної культури різних регіонів України. Популяризація народного мистецтва.

Пропоноване рішення щодо розв’язування проблеми і його обґрунтування
Пошиття українських костюмів для всіх вікових груп народного художнього колективу ансамблю народного танцю «Україна». Виховання через мистецтво.

Для кого цей проект (основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації завдання)
Учасники навчально-виховного процесу Дитячо-юнацької хореографічної студії імені Миколи Коломійця «Щасливе дитинство». Театрально-концертні організації, глядачі, культурно-мистецька спільнота України.

Ключові показники оцінки результату проекту: соціальні (наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проекту
Збереження національної культурної спадщини. Формування ціннісних орієнтирів молодого покоління, популяризація українського народного мистецтва, культури, традицій.
