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Пояснювальна записка

Проведення капітального ремонту дорожнього покриття проїздів та тротуарів на території ТМО «ПСИХІАТРІЯ» у місті Києві у 2019 році передбачається для  покращення інженерно-транспортної інфраструктури та створення безпечних умов дорожнього руху на території лікарняного закладу, забезпечення життєво-важливих інтересів населення шляхом покращення сполучення. 
ТМО «ПСИХІАТРІЯ» у місті Києві є організацією комунальної форми власності та має площу земельної ділянки 15,2332 Га для обслуговування будівель і споруд. На території ТМО нараховується 23 корпуси, які сполучаються між собою проїздами та тротуарами. Через брак фінансування до теперішнього часу на території лікарні проводився тільки ямковий ремонт або частковий ремонт проїздів та тротуарів, що призвело до плачевного їх  стану.
[bookmark: _GoBack]Завдяки ремонту дорожнього покриття будуть створені умови для безпечного і повноцінного пересування територією як для громадян так і для персоналу лікарні, створені умови для повноцінного проїзду карет швидкої допомоги, автотранспорту комунальних служб, автомобілів громадян. 
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