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Злоякісні новоутворення щороку виявляють більш як у 180 тисяч жителів України. Щороку помирає від раку майже 90 тисяч осіб, з них 35 % - працездатного віку. Через запізнілу діагностику онкологічних захворювань залишається значною кількість хворих, які помирають розтягом року після встановлення діагнозу (38-40%). 
В м. Києві щороку реєструється більше 10 тисяч нових випадків злоякісних новоутворень, майже 5 тисяч киян щороку помирають від онкологічних хвороб.
Більше половини нових випадків раку можна попередити шляхом ранньої діагностики онкологічних захворювань. З цією метою передбачено придбання в клініко-діагностичну лабораторію КНП «КДЦ» сучасного імуноферментного аналізатора. Використання імуноферментного аналізатора дасть можливість діагностувати на ранніх стадіях онкологічні захворювання шлунково-кишкового тракту, простати, молочних залоз, тощо.
Крім визначення онкомаркерів, такий аналізатор може широко використовуватись для діагностики захворювань залоз внутрішньої секреції, аутоімунних захворювань, захворювань репродуктивної сфери.
Все це сприятиме вдосконаленню медичного забезпечення, підвищенню якості життя населення району, адже боротьба із захворюваністю несе в собі суттєву соціально-економічну складову, впливає на загальний рівень життя. 
