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  Мета –«Щаслива жінка»
Повернути та зробити ближчим кожній українській жінці обрах матері-берегині, культивування образу жіночності, психологічного спокою, культурно освіченості, фізичного здоров’я, забезпечення  здорового майбутнього покоління. Привернути увагу до гендерної рівності в усіх сферах суспільного життя, захист прав жінок різних професій, об’єднання зусиль для їх подолання.

Концепція – пропагувати серед жінок правильні сімейні цінності, здоровий спосіб життя, реалізацію себе як жінки і як професіонала.

Плани: на базі мети, концепції та завданнях розробити конкретні тематичні програми по виконанню нижче наведених програм з залученням коштів країн ЄС, Представництва ЄС в Києві, діаспори українців у країнах ЄС, Юнісеф і тд.

Сконцентрувати уваги на таких завданнях:

1. Жіночому здоров’ї

Через залучення коштів створення мобільних безкоштовних пунктів для обслідування репродуктивності жінки, а також здача всіх необхідних аналізів, залучити необхідних спеціалістів)


1. Психологічний стан жінок


Проведення всеукраїнських семінарів на місцевому регіональному, сільському рівні), створення індивідуальних анонімних прийомів у психологів.


1. Акцентувати увагу на споконвічній ролі жінки-матері, жінки-берегині
Стимулювання народжуваності, відновлення дієздатності інституту української родини, про плекання християнських та національних морально-етичних цінностей

1. Зовнішній вигляд

Залучення раз на місяць провідних спеціалістів в галузі стилю одягу, мейкапу, проведення у формі майстер класу на рівні місцевому, регіональному, сільському. Надання порад жінкам щодо стилю та впевненості не залежно від фінансового рівня жінки та її родини.


· Сексуальне здоров’я

Друкування спеціальних брошур з даної тематики.


· Створити Інтернет – ресурс (сайт) 

· Максимально широко використати можливості радіо, телебачення та Інтернету для популяризації вищеописаних ідей

· Зосередити зусилля жіночих організацій на вирішенні найнагальніших сучасних суспільних проблем, серед яких – цілий комплекс проблем емігрантів-заробітчан та їх родин (особливо з сільської місцевості), проблеми насильства, зокрема у сім’ї, 

· Зміцнення співпраці жіночих організацій з органами місцевого самоуправління та державного управління;
· Виховання національно-свідомого, патріотичного, освіченого, конкурентоздатного молодого покоління. 
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