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Проект «Хелпер»
За даними Державної служби статистики України у 2018 році від зовнішніх причин смертності загинуло 30 905 осіб. До зовнішніх причин смертності відносять дорожньо-транспортні пригоди, падіння, утоплення, нещасні випадки, випадкове отруєння, ненавмисні самоушкодження та ін. За даними Патрульної поліції України за 2019 рік зафіксовано 160 675 дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП), з них з постраждалими 26 052 ДТП, загинуло 3454, травмовано 32 736 осіб.
Згідно цих же даних Державної служби статистики України одним з найбільших факторів смертності у наслідок зовнішніх причин є смертність у ДТП. Якщо проаналізувати дані щодо «Транспортних нещасних випадків» V01-V99 з 2016 по 2018 роки, найбільше гине чоловіків у віці 30-34 роки, жінки у віці 35-39 років. Це надзвичайно великі втрати для України. Смертність на догоспітальному етапі у Україні становить близько 70 %.  Окрім проблем, пов’язаних з реформуванням системи екстреної медичної допомоги, причиною такої ситуації є також низький рівень обізнаності населення як реагувати при надзвичайних ситуаціях, невідкладних станах людини, при ДТП та ін.
 Мета нашого проекту: розвиток шкільної програми щодо обізнанності молоді у наданні першої допомоги при побутовому травматизмі, нещасних випадках та інших надзвичайних ситуаціях. Всеукраїнський благодійний фонд «Україна-ЮНЕСКО» спільно з Благодійним фондом «Клуб Дивосвіт», ВГО «Всеукраїнська Рада реанімації (ресусцітації) та екстреної медичної допомоги» розпочали впровадження всеукраїнського проекту «Хелпер» 1 червня 2018 року. За час інсування проекту до нас приєднались інші активні організації.
Короткий опис проекту: Сьогодні нікому не треба пояснювати чому життя у сучасному світі стає дедалі небезпечнішим. Ми прагнемо впровадити культуру першої допомоги з рівня початкової та середньої школи. Ми закупаємо обладнання та навчаємо викладачів першій домедичній допомозі, а також навчаємо дітей надавати першу допомогу. Знання використовується на уроках «Захист Вітчизни» (10-11 класи) та «Основи здоров’я» (1-9 класи) в рамках шкільної програми. Викладачі отримують сертифікат інструктора (визнаний МОН та Європейською радою реанімації) та проходять курси підвищення кваліфікації кожні 3-5 років.  
Наш проєкт підтримали Міністерство освіти і науки України (є листи); Міністерство молоді та спорту України; Міністерство соціальної політики України;  Міністерство культури України; Міністерство інформаційної політики України. Ми почали проводити перші уроки в школах Києва. Партнерами стали «Червоний Хрест України», «Мальтійська служба допомоги міста Києва», «Мотохелп» та багато інших громадських та благодійних організацій та ініціатив.
У 2018-2019 роках нами був проведено кілька успішних проектів у кілької школах міста Києва. Вони показали, що треба навчати і вчителів і учнів.
В рамках реалізації проекту планується:
– навчання вчителів у межах затверджених навчальних дисциплін «Захист вітчизни», «Охорона та безпека життєдіяльності»;
– оновлення учбової бази та обладнання;
Фінансова підтримка планується здійснюватись за допомогою участі у Громадському Бюджеті міста Києва у 2019-2020 роках, підтримка меценатів та спонсорів.
Під час реалізації проєкту ми відзначили ряд невідповідповідностей у законодавстві та підзаконних актах, які регулюють діяльність, пов'язану з навчанням першій/домедичній допомозі. 
Так, 16 вересня 2019 року з нагоди Всесвітнього дня надання першої допомоги відбувся круглий стіл, метою якого було зібрати представників освітньої професійної спільноти, тренінгових центрів та громадських організацій, які займаються промоцією та навчанням першій допомозі, та обговорити можливості запровадження системного навчання вчителів та учнів навичкам надання першої допомоги.
 	Запрошені на круглий стіл експерти визнали, що нормативно-правові акти, які регулюють діяльність щодо навчання навичкам надання домедичної допомоги є, але вони неузгоджені між собою, а також існує багато невирішених питань щодо методики, програм підготовки інструкторів та надавачів домедичної допомоги у школах.
Наш проект може існувати в рамках проекту «Концепції державної політики щодо досягнення цілі 2.3. «Люди довше живуть» Програми діяльності Кабінету Міністрів України» та запланованого заходу «Внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 року № 1115 «Про затвердження Порядку підготовки та підвищення кваліфікації осіб, які зобов'язані надавати домедичну допомогу» з метою забезпечення доступності, своєчасності та підвищення якості надання домедичної допомоги» (дата початку: 01.01.2020; дата завершення: 31.07.2020; відповідальні: МОЗ; МОН; МВС). 
Є багато невирішених питань щодо методики, програм підготовки інструкторів та надавачів домедичної допомоги у школах, а саме:
-  Питання досі не вирішено: Якими нормативно-правовими актами регулюється підвищення кваліфікації вчителів і чи є обов’язковим для них проходження навчання навичкам надання першої / домедичної допомоги, які вони повинні мати сертифікати, скільки годин програма навчання;
-  Питання досі ні вирішено: Чи є особливі вимоги щодо підвищення кваліфікації вчителів, які викладають предмети «Захист вітчизни» та «Основи здоров’я», адже ці предмети передбачають розділи у тематичних планах, щодо навчання дітей навичкам надання першої / домедичної допомоги;
-  Питання досі ні вирішено: Яка процедура взаємодії тренінгових центрів та керівників шкіл, інститутів післядипломної освіти, департаментів / управлінь освіти щодо навчання вчителів/дітей навичкам надання першої / домедичної допомоги.
- Питання досі ні вирішено: Доопрацювати постанову 800. Постанова була прийнята МОНом у 2019 року при умові, що будуть допрацьовані зміни до бюджетного кодексу. Проект постанови 800 була заблокована Мін фіном у липні 2019 року. Відправили на доопрацювання. 21 серпня 2019 року – дата прийняття постанови 800.
- Питання досі ні вирішено: У 2018 році був зареєстрований законопроект, яким повинні були внести зміни до Закону України «Про екстрену допомогу», але нажаль він не був ухвалений: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=65250
Наша команда на разі співпрацює з міністерствами і ініціює проєкти з урегулювання правової нормативної бази, щоб постійно та регулярно навчати вчителів школи на інструкторів з навчання першої домедичної допомоги. В ідеалі: щоб в кожній школі були б 1-2 інструктори з навчання першої домедичної допомоги школярів. Також важливо, щоб в кожній школі було достатньо необхідного обладання для школи (в тому числі одноразового обладнання).
Ми плануємо реалізовувати проект «Хелпер» для того, що виховати культуру взаємодопомоги дітей у школах та для системної підготовки дітей до нестандартних екстрених ситуацій, які часто можуть траплятись у житті. 
Саме тому ми працюємо у багатовекторному форматі:
· Запускаємо проект Хелпер у школах
· Працюємо з міністерствами та департаментами освіти для впровадження проекту на міському рівні та загальнодержавному
· Працюємо з «Інститутом післядипломної освіти» для підготовки вчителів та «Інститутом модернізації змісту освіти» для поліпшення методичної бази уроків «Захист Вітчизни» та «Основи здоров’я» 
· Підписали ряд меморандумів з рядом інститутів та вузів для співпраці у проекті
· Заручились підстримкою ряду меценатів та спонсорів для впровадження проекту
· Працюємо з волонтерами «Мальтійської служби допомоги», «Червоного Хреста», «Мотохелп», «Всеукраїнська Рада Реанімації» і ряду інших для поширення культури надання першої домедичної підготовки
· Подаємось на громадський бюджет для залучення більше коштів.
Сподіваємось на Вашу підтримку!
З повагою,
Оксана Тюпа
+380673286389
Oksana.tjupa@gmail.com
https://www.facebook.com/oksana.tjupa 
