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1.Загальні положення
      Концепт Благоустрою парку «Прибережний» в Дарницькому районі м. Києва розроблений на підставі створення комфортних умов для дозвілля та активного відпочинку населення.
Даним концептом передбачається створення доріжок для пішоходів, влаштування майданчиків для відпочинку, дитячих майданчиків, спортивного майданчику, ролердрому, бігової доріжки, паркового обладнання, освітлення території, влаштування парковки для автомобілів, пляжних роздягалень, туалету загального призначення.
Цей концепт в першу чергу передбачає розроблення проектної та кошторисної документації та різного роду інженерні, геологічні вишукування для подальшої реалізації даного благоустрою території.

2. Опис благоустрою території парку
Основна доріжка виконується з тротуарної плитки, покриття парковки для автомобілів з асфальту та всім належним обладнанням (шлагбаум, стовпчики металеві, розмітка і т.д. Обладнання території парку включає в себе, а саме: лавочки, мусорні паркові урни, освітлення парку стовпчасте, малі архітектурні форми, влаштування спортивного майданчику включно з усім необхідним обладнанням, дитячих майданчиків включно з усім обладнанням, влаштування бігових доріжок з спеціального покриття, розроблення системи поливу території та клумб, територія для грилю з усім належним обладнанням, окрема ділянка для мусорних баків, туалет загального призначення.
3. Умовні позначення згідно схеми
1-основна паркова дорога з тротуарної плитки шириною 5 метрів.
2-допоміжні паркові доріжки з тротуарної плитки шириною 2 метри.
3-парковка для автомобілів з асфальту (включно все обладнання)

4-територія для мусорних контейнерів (включно з мусорними контейнерами)

5-головний в’їзд на територію парку 
6-шлагбаум з усім необхідним обладнанням (в’їзд на пішоходну територію для автомобілів заборонений, крім машин, що обслуговують територію, а також для машин аварійних, пожежних, правоохоронних служб).

7-туалет загального призначення

8-спортивний майданчик з усім необхідним обладнанням.

9-територія для відпочинку

10-дитячий майданчик з усім необхідним обладнанням.

11-територія для грилю

12-ролердром

13-пляжні роздягальні

14-лавочки (включно з парковими урнами)

15-бігова доріжка із спеціального покриття

16-малі архітектурні форми

4. Концептуальні рішення
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4. 
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5. Санітарно-технічні рішення

Передбачити підключення до існуючих мереж водопостачання та каналізації, для подальшого використання у системах автополиву, сантехнічного обладнання туалету та інших територій в даному парку.
6. Електротехнічні рішення

Передбачити підключення до існуючих мереж електропостачання для освітлення території та електропостачання території.
