«Мова для розмови»
Курс тренінгів «Мова для розмови» для всіх, хто хоче зробити свою українську мову досконалою, підвищити грамотність, позбутися у мовленні елементів суржику, стилістичних помилок, розвинути навички вправно спілкуватися. 
Мета – у стислий термін заохотити й навчити всіх бажаючих вільно спілкуватися українською літературною мовою (в усній і писемній формах), знати і використовувати правила Українського правопису в редакції 2019 р., а також уникати суржику та скопійованих за російськими зразками мовних конструкцій, шанувати й популяризувати українську мову й культуру в Україні та у світі. 

Докладний опис проєкту
Досконале володіння українською мовою, правильне її застосування в різних сферах діяльності – це значима компетенція, якою має володіти кожен громадянин України. Важливо мати високу мовну культуру, свідоме розуміння значення української мови як державної, вміти протистояти різним ідеологічним українофобським навіюванням, що стосуються історії, значення, перспектив розвитку української мови і метою яких є внесення штучного розбрату й розколу в українське суспільство, підрив основ державності й суверенітету України та применшення її ролі на світовій арені.  Це важливо для сучасної молоді, особливо для студентів, що вступають навчатися у заклади вищої освіти і приїжджають із різних регіонів України, зокрема східних і південних, де переважає спілкування суржиком або російською мовою. Тому в умовах сучасної мовної ситуації в Україні необхідно популяризувати українську мову, заохочувати молодь поглиблювати свої знання і культуру мовлення. Цим і зумовлено актуальність курсу тренінгів «Мова для розмови».
Курс тренінгів «Мова для розмови» спрямований на формування навичок вільного і грамотного спілкування українською мовою – це наразі  престижно і перспективно, адже це державна мова незалежної України, складова національної ідентичності українського народу, гарантія національної безпеки, суверенітету і єдності держави. 




Докладний опис та план діяльності. 
Цільова аудиторія курсів, тренінгів: усі, хто бажає підвищити свій рівень володіння українською літературною мовою (здобувачі вищої освіти, іноземні студенти, педагогічні працівники, держслужбовці та інші особи).
Продукт – україномовна комунікативна компетентність, вміння досконало володіти українською літературною мовою, правильне її використання в різних сферах, опанування нормами українського правопису в редакції 2019 р. 
Курс складається з трьох рівнів (А, В, С). Після успішного проходження кожного з них слухачі отримають відповідні сертифікати. Перший рівень – базовий, основний; наступні та додаткові курси – за вибором. 

Рівень А (Базовий)  
Мета – у стислий термін навчити слухачів спілкуватися українською мовою правильно, впевнено і вільно. Після проходження рівня А слухачі курсу зможуть засвоїти норми сучасної української мови, позбутися у своєму мовленні суржику. Вони будуть знати: 
· значення й історію української мови; 
· сутність понять: «літературна мова», «суржик», «діалект»; 
· норми сучасної літературної мови;
· особливості словотвору;
· лексичне значення рідко вживаних слів; 
· правила вживання розділових знаків.
вміти:
· правильно (без іншомовного впливу) вимовляти звуки і ставити наголоси у словах, будувати звукосполучення і речення;
· грамотно писати, зокрема правильно відмінювати частини мови;
· писати загальні й власні назви українського та іншомовного походження тощо.

Рівень В (Основи ділової комунікації)
Мета – навчити слухачів правильно використовувати українську літературну мову у сфері ділового спілкування. Після проходження рівня В слухачі курсу отримають такі навички:
–	створення текстів писемного мовлення офіційно-ділового стилю;
–	вміння опрацьовувати тексти службових документів різних видів відповідно до потреби;
–	ведення монологічного та діалогічного ділового спілкування (усного і писемного);
–	дотримання норм мовного етикету в усному і писемному офіційно-діловому спілкуванні (службове листування, телефонна розмова, виступ, доповідь тощо).

Рівень С (Мовнокомунікативні уміння і навички)
Мета – навчити слухачів застосовувати знання української мови у живому спілкуванні, розвинути їхні мовнокомунікативні уміння і навички, заохотити спілкуватися українською літературною мовою. 
Після проходження рівня С слухачі курсу отримають такі навички, а саме навчаться:
–	вільно володіти українською літературною мовою;
· вміти зацікавити співрозмовника;
· лаконічно і точно висловлюватися;
–	чітко формулювати думки;
–	репрезентувати себе;
–	виступати перед великою аудиторією;
–	розуміти роль української мови як важливої складової існування української державності, носія історії й культури народу.

Пропонуємо перелік навчально-виховних заходів, які будуть організовані й проведені для слухачів курсу тренінгів «Мова для розмови».

Орієнтовні заходи на березень-травень:
· Фотофлешмоб «Шевченко в об’єктиві» (селфі або фото на фоні пам’ятників, пам’ятних знаків, музейних виставок, експозицій Т. Шевченка в Україні). 
· «З квітами і віршами»: зустріч біля пам’ятника Т. Шевченка.
· Творче есе «Поза часом: чому Шевченко завжди актуальний?».
· Інтерактивний флешмоб «Знаний Шевченко».
· Публічна дискусія: виставка «Квантовий стрибок Т. Шевченка»: як сприймати?».
· Відеочитання Тараса Шевченка в НАУ: почути, як звучать поезії у виконанні професійних акторів і телеведучих (з використанням інтерактивної книги Яніни Соколової «Шевченко на кожен день»).
· Диспут «В своїй хаті своя й правда, і сила, і воля».
· Науково про Шевченка: Круглий стіл молодих учених, аспірантів, студентів «Тарас Шевченко: вчора, сьогодні, завтра».
· Воркшоп «Учимося писати тези» 
· Літературно-дискусійний кіноклуб «Великі українці. Григорій Сковорода»
· Літературно-мистецький конкурс «Бери вершину і матимеш середину», присвячений поетичній спадщині Григорія Сковороди
· Тренінг «Пишімо українською правильно!»

Орієнтовні заходи на вересень-грудень:
· Тренінг з української мови «Пишімо українською правильно» та «Підготовка до Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності».	
· Участь у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика.
· Флешмоб біля пам’ятника Нестору Літописцю до Дня української писемності та мови.
· Всеукраїнський науково-практичний семінар молодих науковців, аспірантів, студентів «Мова і культура як форми людського буття і свідомості нації».	
· Навчальна лабораторія українознавчих студій: майстер-клас «Символи-коди української вишивки».
· Тематичні конкурси в номінаціях: есе, декламатор, виконавець пісні, відеоролик.

План діяльності
1. Проведення презентації проєкту.
2. Засвоєння рівнів курсу (А, В, С).
3. Впровадження  додаткових курсів, тренінгів, диспутів, конкурсів.
4. Участь в заходах, конференціях  всеукраїнського та міжнародного рівнів з мови, літератури та  культури.
5. Проведення контрольного тестування. 
6. Видача сертифікатів після проходження курсів. 
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Сібрук А.В. – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри української мови та культури Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету.
          Литвинська С.В. – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української мови та культури Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету.
Сенчило Н.О. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та культури Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету.
Стецик Х.М. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та культури Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету.



