ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА АВТОРА 
Назва проекту: Благоустрій території (влаштування доріжки та озеленення) по вул.Вікентія  Хвойки- вул.Аляб'єва (вихід до зупинки міської електрички Зеніт)
«Благоустрій території, а саме: Влаштування пішохідно-велосипедної доріжки що з’єднає проспект Степана Бендери (через підземний пішохідний перехід- станцію міської електрички «Зеніт» вул. Вікетія Хвойки- вул. Новокостянтинівську. Проект забезпечить озеленення прилеглої отримати можливість безпечних та комфортних умов для пересування, активного відпочинку на свіжому повітрі (пересування на велосипедах, самокатах, роликах тощо). 
У подальшому користування пішохідною доріжкою з асфальтним покриттям буде доступне всім користувачам.
 Основна мета проекту – забезпечення безпечного та комфортного пішохідного маршруту, озеленення та благоустрій території, унеможливлювання подальшого влаштування несанкціонованих навалів сміття. Доріжка влаштовується з метою безпечного та комфортного руху пішоходів та велосипедистів.
Це матиме низку переваг, зокрема: створення безпечних та комфортних умов для пересування, активного відпочинку на свіжому повітрі; дасть можливість кататися на самокатах, велосипедах. 
Виконання зазначених робіт відповідає умовам стратегії сталого розвитку міста Києва, розпорядження Київського міського голови «Про облаштування велосипедних доріжок при будівництві та реконструкції існуючих об’єктів вулично-шляхової мережі». 
Реалізація  даного проекту:  
 - забезпечить безпеку пересування та дозвілля, мобільность та активність;
· розширить мережовий простір велосипедистів (по доріжці можна буде проїхати велосипедом, що в свою чергу розвиває вело-транспорт);
· забезпечить пішохідні зони для відпочинку в м.Києві, розширить транспортну інфраструктуру. 

У результаті виконання запропонованих робіт покращиться благоустрій території міста Києва, що в свою чергу створює безпечні та комфортні умови для киян та гостей столиці. 

